

KULTURA

Razstava del Mita Gegiča

V Galeriji Ivana Groharja bodo jutri odprli razstavo najnovejših likovnih del Mita Gegiča z naslovom Hranilec si. Z ukradenim glasom.

IGOR KAVČIČ

Škofja Loka – Jutri, v sredo, 29. maja, ob 18. uri v Galeriji Ivana Groharja odpirajo razstavo slik Mita Gegiča z naslovom Hranilec si. Z ukradenim glasom. Mito Gegič je sodobni vizualni umetnik, ki deluje na področju slikarstva. Njegova glavna tematika je lovstvo, ki ga upodablja kot komentar na človeško ravnanje z naravo in neuravnovešeno razmerje moči. Svoj koncept domiselno združuje z etičnimi pomisleki, ki se dotikajo migracijske krize, toksične moškosti in živalske industrije. Ustvarja s pomočjo tehnike, ki je v slovenskem prostoru unikatna. Platno prelepi s samolepilnimi trakovi, na spletu pa poišče primeren motiv, ki ga preslika na polepljeno površino. Ob tem pripravi drugo platno in posamezne trakove s prvega prenese na novo platno. Tako hkrati rekonstruira in sestavlja novo podobo. V Galeriji Ivana Groharja se bo predstavil s izbo-rom slik iz zadnjih ciklov.



Iz najnovejšega cikla ...

Petinštirideseta številka Sejalca

Regijsko literarno srečanje ob izidu novega Sejalca bo prihodnji torek v Sokolskem domu.

IGOR KAVČIČ

Škofja Loka – V okviru Javnega sklada RS za ljubiteljske dejavnosti (JSKD) že od leta 1978 izhaja revija za vprašanja literature in mentorstva Mentor. V preteklosti so v nekaterih regijah ustanovljali tudi regijske literarne revije, a se nobena ni obdržala do današnjih dni. No, ena se je, namreč regijska literarna revija Sejalec, ki pokriva področje Gorenjske.

V torek, 4. junija, ob 18. uri bo na vrtu Sokolskega doma potekalo regijsko literarno srečanje, katerega osrednja točka bo seveda izid že 45. številke regijske literarne revije Sejalec. Ker ta izide enkrat letno, ni težko ugotoviti, da gre tudi za 45-letnico Sejalca. Na literarnem srečanju, ki ga pripravljajo v škofjeloški izpostavi JSKD in Koordinaciji za Gorenjsko, bodo predstavili izbrane literarne prispevke iz gorenjskega regijskega dela Festivala mlade literature Urška 2024 in izbrane literarne prispevke sopotnikov Sejalca – starejših literarnih ustvarjalcev s škofjeloškega območja.

Literarne prispevke za letošnjo Urško so pripravili mladi avtorji iz Škofje Loke Teja Jezeršek, Jernej Avguštin, Ana Marija Beguš, Lian Pra-



Sejalec je ta čas edina regijska literarna revija.

/ FOTO: ARHIV JSKD OI ŠKOFJA LOKA

šnikar in Tilen Lajevec, sledijo Veronika Klemenčič iz občine Gorenja vas - Poljane, Ana Resnik iz Medvod, Ajda Robas iz Cerklj na Gorenjskem, Tina Lasnik, Lara Stare-Knific in Šejla Silič z Jesenic, Anamarija Zorč iz Kranjske Gore, Miha Štilec iz Preddvora, največ pa je avtoric in avtorjev iz Kranja, in sicer: Ana Štular, Ana Čurčija, Ajda Holy Perčič, Tjaša Tomc, Dominik Lenarčič, Tonja Gašperlin, Lana Pi-bernik in Iza Lota Kovač. Sopotniki Sejalca, ki bodo

predstavili svoje prispevke, pa praviloma prihajajo iz širšega okolja Škofje Loke: Avgust Babnik, Gregor Gartner, Lucija Gartner, Jan Jezeršek in Marija Krajnik iz Škofje Loke, Irena Tratnik in Marija Knafelj iz Gorenje vasi, Marko Vodnik iz Poljan, Franc Temelj iz Žirov in Bojan Varjačič iz Ljubljane. Naj se vrnemo na začetek – ob malem jubileju, 45-letnici izhajanja, bodo v pogovoru osvetlili tudi nastanek in pomen regijske literarne revije Sejalec.

Fotografska razstava FotoLoško

IGOR KAVČIČ

Škofja Loka – V petek, 31. maja, ob 19. uri bodo v Galeriji Sokolskega doma odprli

razstavo z naslovom FotoLoško. Gre za razstavo fotografij ustvarjalcev, ki jih združuje pisan pogled na področje Škofje Loke s širšo okolico,

navdihovala že mnoge slikarje in fotografe. Razstava bo pregled tega področja skozi zgodovino in različne teme ter fotografske poglede.



OTROŠKA AKADEMIJA V ŽELEZNIKIH



JAVNI ZAVOD
RATITOVEC
ŽELEZNIKI

POČITNIŠKO VARSTVO OTROK OD 1. DO 9. RAZREDA

Organizirano aktivno počitniško varstvo otrok v samostanu Mekinje

15.-19. JULIJ in 5.-9. AVGUST

JAVNI ZAVOD RATITOVEC IN LJUDSKA UNIVERZA ŠKOFJA LOKA (projekt DIGIS)

- POČITNICE V BAZENU in ŠPORTNEM PARKU pod vodstvom animatorjev
- DELAVNICE ZA OTROKE: spoznavanje in izdelava animiranih risank in filmov v naravi

JAVNI ZAVOD
RATITOVEC
ŽELEZNIKI

INFO: info@jzr.si, prijave od 15. junija dalje

PRENOS FINALA LIGE PRVAKOV

OGLED NA VELIKEM PLATNU
BAZEN ŽELEZNIKI



AKCIJA TOČENO PIVO
IN ŽAR PONUDBA

1. JUNIJ OD 17. URE DALJE

JAVNI ZAVOD
RATITOVEC
ŽELEZNIKI